



# 2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

他的工作真的不仅仅是帅。自从2006年从克林斯曼手里接过德国国家队后，勒夫身上最大的标签就是时尚+帅，每逢大赛必有各国无数花痴为其倾倒。闯进本届欧洲四强后，勒夫用自己的执教成绩证明了自己并不仅仅只会“帅”——在他的带领下，德国队正迎来一个全盛时代。2月3日出生的勒夫有着水瓶座最明显的特质，富有开拓精神，不受约束。在这6年时间里，这个水瓶座的老帅哥不仅让无数女球迷迷得无药可救，还让德国队摆脱了过去顽强、飞奔等标志性的呆板形象，完成了攻势足球的华丽蜕变。

晚报欧洲杯报道联盟

## 好胜冒险 + 冷静 水瓶座的大众情人 神一样的老男人勒夫 真的不只是帅



### 水瓶座勒夫@星座特点之A面

“好胜，敢于冒险，看待事情的时候客观、冷静、善于思考”

在本届比赛中，勒夫体现出自己的两个特质：一是很有勇气；二是他对德国队足够了解，知道哪些球员在面对什么对手的时候应该上场。

除了勇气，现在的德国队还更加成熟和稳定。由于伤病早早退役的勒夫早就开始执教，先后出任过德甲球队斯图加特、土耳其费内巴切等队的主教练。在每个球队，他都会对球

队的改造进行思考，即使没有比赛的日子，每天晚上也至少工作到10点，这3届大赛一直是德国队主力成员的拉姆说：“我觉得勒夫每时每刻都在思考，然后把结果改造到球队身上，正是因为这样的思考，让球队成熟得更快。”要知道，这支参加欧洲杯的德国队平均年龄不足25岁，是16支参赛队中最年轻的球队！

### 水瓶座勒夫@星座特点之B面

“非常有人格魅力，但有时候做事情也不讲情面”

在克林斯曼时代，勒夫一直是具体工作的执行者。2006年正式上位后，勒夫就开始展现自己的人格魅力。在接替克林斯曼的发布会上，勒夫被问到会让谁成为助理教练，勒夫笑着回答：“我觉得克林斯曼是个不错的人选。”这个回答让现场哄堂大笑，勒夫幽默的形象从这里开始深入人心。

正因为有人格魅力和好人缘，勒夫在征召

球员的时候得到了很大的方便。各方面的支持，让勒夫可以放手对球队进行改造，这也是他成功的原因之一。

当然勒夫也有强硬的一面。南非世界杯上，勒夫拿下大佬巴拉克的队长袖标，因为他觉得巴拉克不利于更衣室团结，而拉姆更适合队长的位置，最终更换队长的效果不错，这也让勒夫在队里有了更好的威信。

### 水瓶座勒夫@星座特点之C面

“行为举止非常优雅，但性格显得有些复杂”

帅气、优雅，这是勒夫征服球迷的法宝。在教练中，如果要比穿着打扮，勒夫肯定是最有品位的。在南非世界杯上，优雅帅气的“大叔”勒夫曾被向来尖刻的英国媒体评为“世界上最能把围巾系成花的男人”，由此可见他的魅力之大。

勒夫本人对时尚品牌也很有研究。勒夫在南非世界杯上穿的衣服都是Strenesse牌的，这是一个德国奢侈成衣品牌，只在德国境内和一些德语区销售。平时勒夫开一辆奔驰M系越野车，他最喜欢的红酒牌子是Tiagnello，来自意大利，一瓶动辄上百欧元……

尽管身跨体育时尚两界，大多时间也举止优雅，但有时候勒夫的性格很复杂。比如摄像机经常抓拍到他挖完鼻孔后，然后又把手指伸到嘴巴里，不知道是不是吃了下去……

### 揭秘大众情人勒夫的小秘密

德国媒体日前透露了勒夫的几件小事。

1986年结婚的勒夫从来不会把结婚戒指戴在手上，原因是他不喜欢让金属接触皮肤，他的手表也大多都是用的皮质表带。

勒夫十分喜欢旅游，但是他却不是很爱坐飞机。此外，勒夫也很喜欢坐火车。

蛋糕、巧克力、饭后甜点、冰淇淋都是勒夫的最爱。为了保持体型，勒夫每天也会按时进行运动，一般是慢跑或骑山地车。

勒夫很爱打扮，每天早上在卫生间里他都需要30分钟的时间，每天早上都会刮胡子，“我们代表德国足球的形象”。

勒夫是女人迷，在德国的一次调查中，被调查的女性中有23.4%的人都愿意和勒夫住在一个房间。勒夫十分喜欢音乐，他最爱听的是奥地利歌手乌多·于尔根斯的歌。

### @星座贴士

身高:182cm 体重:75kg

生日:1960年2月3日

星座:水瓶座

个性特征:总有着新奇古怪念头的革新者

### 体育新闻

## 足协杯建业轻松晋级 唐尧东赢得尊重

赛前维斯雷恩就表示“要用胜利来表达对对手的尊重”，荷兰人做到了，而且很轻松。昨天晚上，河南球迷在航海体育场度过了今年以来最惬意的90分钟，在足协杯第三轮的比赛中，建业队2:0轻取前任主帅唐尧东率领的重庆力帆，顺利进入下一轮，下一轮建业将迎战广州恒大。

首席记者 郭韬略/文 记者 白韬/图



高梵(中)建功

### 全主力出战 轻松取胜

一如赛前所言，维斯雷恩派出的是一个全主力阵容。而重庆力帆此次来郑只带了一名外援：4号中后卫厄尔森，并且也有多名小将被列入首发阵容。用唐尧东赛后说的话：“他们当中很多人还从来没有见过这么大的阵势。”

两相比较，建业队自然是轻而易举就占据了场上优势，开场之后的相当长时间内都是压着对方在打，只是进球来得比较迟，上半场临近结束时才由新内援高梵门前捡漏打入一球。下半场，重庆力帆加大了进攻力度，但场面上并没有什么改观，卡通戈在第78分钟时一脚远射将比分扩大为2:0。而此后建业队还有两次很好的得分机会，只可惜全部错过。

赛后，建业队员专门手拉手跑到重庆力帆队替补席前，向曾经带过他们3年多的唐尧东鞠躬致谢，温情的一幕引来阵阵掌声。

### 期待联赛 维斯雷恩一举两得

在力争获胜的同时，维斯雷恩本场比赛还有一个重要目的：进一步磨合阵容。黑人内援高梵首发出场并打满了90分钟，维斯雷恩就是为了让让他进一步和全队磨合，而下半场他和卡通戈在前场的一次绝妙的配合，也显示出他正在融入球队。

3个换人名额，维斯雷恩除了用内托换下肖智之外，另两个给了两位小将：誉龙和韩超，后者还是今年第一次在正式比赛中亮相。“有必要给更多年轻的队员机会，以使队伍的板凳深度加厚。”维斯雷恩说。

足协杯的晋级固然可喜，但真正重要的还是联赛。维斯雷恩很清楚这一点：“后面的比赛每一场都是决赛。”所以，因为同鲁能队的比赛推迟而赢得的10天准备期就变得非常重要：“高梵和查恩萨已经到队里，还有一名中后卫很快就会来，我们的阵容要多出3张全新的面孔，所以需要尽快磨合。”

### CUBA 决战 卫冕冠军折戟

本报讯 历时3个月，经过男女篮共400多场角逐之后，2012CUBA(大学生篮球联赛)终于迎来了最后的高潮：男子组的总决赛。一边是此前已经7次夺冠的卫冕冠军，一边是雄心勃勃希望第二次加冕的“西北王”，这场决战吸引了诸多球迷的目光，郑大体育馆内气氛异常火爆。

昨天下午，卫冕冠军华侨大学和“西北王”太原理工大学男篮上演了本赛季的“终极对决”，历经4节的苦战，太原理工大学以71:65战胜华侨大学，粉碎了对手的卫冕梦。全场比赛表现出色的太原理工大学的王海涛获得了总决赛MVP。

首席记者 郭韬略

### “冠军龙服” 龙征伦敦



据新华社电 2012年伦敦奥运会将在7月28日开幕，26日中国体育代表团领奖装备“冠军龙服”正式亮相。在伦敦，中国奥运健儿们将身穿“冠军龙服”走上领奖台。

著名书法家张振义和安踏的设计师共同将一条东方巨龙以中国书法的形式呈现在了领奖服上。这款全新的安踏“冠军龙服”颠覆了传统的“番茄炒蛋”式设计，“龙”的理念成为领奖服的设计理念。前跳水名将郭晶晶等奥运冠军充当模特在发布仪式上展示了“冠军龙服”。

